



K новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 125 (7974)

ВТОРНИК, 11 НОЯБРЯ 1997 ГОДА

• Дела крестьянские

Не останавливаться на достигнутом

Колхоз «Акназар» одно из немногих хозяйств в районе, где довольно неплохая продуктивность дойного стада по сравнению с соседними колхозами лесной зоны, да и некоторыми другими хозяйствами района. С начала месяца от каждой из 100 имеющихся здесь дойных коров в среднем надоено около 2200 килограммов молока. Да и в эти дни зимне-стойлового периода среднесуточный убой от каждой буренки составляет по 4 килограмма.

— Наши колхозники находятся не в лучшем положении, чем другие, — рассказывает при встрече председатель колхоза Динислам Хасанович Ишкильдин. — Все те же проблемы с зарплатой нашим животноводам, механизаторам, острые нехватка запасных частей как для техники, так и для животноводческой отрасли. Однако думаю, что наши результаты несколько лучше, чем у соседей потому, что после раздела, образовав самостоятельное хозяйство, люди стали более ответственно относиться к порученному делу, прониклись сознанием того, что успех зависит от конечного результата.

Действительно, показатели по животноводству

в данном хозяйстве вполне приличные. Мясо произведено на уровне прошлогоднего, телят получено почти вдвое больше соответствующего периода прошлого года. С постановкой скота на зимовку отел коров возобновился, что сказывается на надоях.

Правда, в нынешнем году продуктивность коров несколько ниже прошлогоднего, — продолжает председатель, — и главная наша задача — работать над увеличением производства молока, мяса. Надеемся, что так оно и будет. Неплохо подготовились к зиме — провели реконструкцию свинарника, отремонтировали телятник, коровник частично, в животноводческом помещении для молодняка КРС осталось достелить полы. Сложнее дела обстоит с электропроводкой для проведения освещения, отопления, оборудования для дойки. Конечно, постараемся решить эти вопросы до наступления холода.

Хочется разделить оптимизм Д. Х. Ишкильдина, да и коллектив довольно дружный, работоспособный. Сумели в оптимальные сроки собрать выращенный урожай, с каждого гектара получили в среднем по 15 центнеров зерна, засыпали продо-

вольственное, фуражное зерно, семена. Неплохая урожайность силосных культур. На каждую условную голову скота в среднем имеется по 16 кормовых единиц. Полностью на 560 гектарах вспахали зябь. И нельзя не отметить тех механизаторов, которые на старой, латаной-перелатаной технике справились с поставленной задачей. Это Н. Х. Кильдибаев, А. И. Юламанов, С. М. Сагитов, Ф. Д. Ишильдин.

Не перевелись передовики и в животноводческой отрасли. Нет равных дояркам А. А. Юламановой, Х. Ш. Кильдибаевой, скотникам Ф. Д. Ишильдину, З. М. Шарипову. Животные их группы всегда вовремя накормлены, напоены и результаты выше. Но, как заметили рядовые животноводы, на одних хвалебных словах благодарности многое не наработаешь. Приходится трудно всем, но об элементарных вещах за более важными забывать не стоит. Приобрести свое временно специодежду можно было без особых проблем, реализовав на эти цели одну-две головы молодняка крупного рогатого скота. Ведь только реализация животноводческой продукции постоянно дает поступление денежных средств в колхозную казну. Об этом необходимо помнить.

В. ДАНИЛОВ.

Все мы знаем, что не мыслимо вздорожала сегодня техника. Хозяйства, испытывающие финансовые затруднения, да и крепкие сельхозпредприятия не могут тратиться на приобретение новых машин. Вот почему в настоящее время большая часть имеющейся в хозяйствах парка разгружены. Но поработать с ними еще нужно. Для ремонта необходимыываевающие катушки, диски и т. п. Необходим мелкий ремонт и имеющиеся пять культиваторных агрегатов. Здесь нужно заменить некоторые лапки, подточить их. Но это можно успеть сделать в весной. Сейчас же меха-

Правильно хранить технику — значит продлить срок службы

тракторов, комбайнов, сельхозмашин продолжают эксплуатироваться, хотя давно уже пора их списывать.

Поэтому перед руководителями хозяйств, инженерно-техническими работниками и механизаторами района со всей осторожностью стала задача максимально продлить срок службы техники. А этого можно добиться исключительно за счет грамотной ее эксплуатации и правильного хранения в межсезонье.

Между тем именно здесь у нас таятся еще громадные резервы. В одно из посещений Новопетровского отделения совхоза «Матраевский» заглянули и на машинный двор. После завершения работ здесь сельхозинвентарь выстроен в ровные ряды. Со всех сцепок сняты колеса. В отделении имеется 4 агрегата сеялок. Со всех сеялок сняты семипроводы, пружины сошников

изолаторы отделения вплотную занимаются ремонтом борон. Боронопальны агрегаты оставлены на краю поля, а сами боронны сняли и подвезли к кузнице. Кузнец Миргалий Алладердин и молотобоец Халил Альгинов занимаются отбивкой зубьев борон, а механизаторы Салават Тайбугин, Сергей Костерин и Юрий Севастянов — их сборкой.

Все зерноуборочные комбайны перегнаны в Центральное отделение, а свободные от работы трактора хранятся во дворах механизаторов. Так, по мнению специалистов отделения, будет надежней, потому что еще имеют место фактыхищения их узлов. Кстати, в центральной ремонтной мастерской совхоза в первую очередь будут ремонтироваться трактора самых дальних отделений для использования в зимних условиях.

М. КУСЯКОВ.

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА

3 ноября учащиеся Ивановской средней школы участвовали на районной ярмарке школьников. От реализации товаров выручено 580 тысяч рублей. Помимо этого продали черноподиодную радиоприемную на сумму 600 тысяч рублей.

На вырученные деньги приобрели для школы магнитофон, фотоаппарат «Кодак» с пленками, киноповеса ведра для мытья полов, иглы для швейных машин, нитки, канцелярские принадлежности, а также призы для проведения «Осеннего базара». К тому же автобус направили на эти же деньги.

Н. ТУРУМТАЕВА, завуч по внеклассной работе.

* * *

В праздничные дни четыре молодые пары в Акъяре сыграли свадьбы. Соединили свои судьбы фельдшер центральной районной больницы Рустам Ильясов и медицинская сестра Светлана Соловьева, студенты Уфимского государственного института искусств Рустам Ислямгалеев и Айгуль Юлдашбаева и другие.

* * *

К ВАШЕМУ СВЕДЕНИЮ

15 ноября в 10 часов в здании ПУ-110 проводится общееучилищное родительское собрание.

- В программе:
- Выступление художественной самодеятельности учащихся, ярмарка.
 - Родительский лекторий на тему «Правственноправовое воспитание учащихся».
 - Собрание по группам. Инка всех родителей строгого обязательства.

Администрация ученика.

* * *

15 ноября 1997 года в 10 часов утра в РДК проводится отборочный тур районного конкурса по современным и бальным танцам среди школьных коллективов.

Вход свободный. Отдел народного образования.

В коллегии управления сельского хозяйства

ОБ ИТОГАХ РАЙОННОГО ТРУДОВОГО СОРЕВНОВАНИЯ МЕХАНИЗАТОРОВ НА ВСПАШКЕ ЗЯБИ В 1997 ГОДУ

на тракторе Т-4 ТОЛСТОЛУЦКИЙ Евгений Иванович из совхоза «Матраевский» — 460 га (1 млн. руб.).

ТЕТЕРИН Евгений Ва- сильевич из совхоза «Матраевский» — 454 га (1 млн. руб.).

ТАКАЛОВ Урал Ихсанович из совхоза «Матраевский» — 430 га (750 тыс. руб.).

ИСЯНБАЕВ Ишбулда Султанович из совхоза «Хайбуллинский», 470 га (1 млн. руб.).

ТЕРЕШКОВ Виктор Александрович из совхоза «Таналыкский» — 451 га (1 млн. руб.).

МУРТАЗИН Фиргат Мидхатович из совхоза «Таналыкский» — 629 га (750 тыс. руб.).

ИСЯНБАЕВ Адигам Киньбулатович из совхоза «Бузавлыкский» — 400 га (750 тыс. руб.).

На тракторе ДТ-75 КРИВОШЕЕВ Алексей Николаевич из колхоза «Красный доброволец» — 434 га (750 тыс. руб.).

БАРАНОВ Каин Гайнуллович из совхоза «Матраевский» — 371 га (750 тыс. руб.).

ТЕТЕРИН Владимир Степанович из совхоза «Матраевский» — 317 га (500 тыс. руб.).

ТКАЧУК Александр Иванович из совхоза «Матраевский» — 310 га (500 тыс. руб.).

МУХАМЕДЯНОВ Халил Х. из КСП «Назаргул» — 300 га (500 тыс. руб.).

Своя мельница

полнять и подобные работы. Качество муки за это время сумели оценить не только работники хозяйства, но и другие предприятия района и соседней Оренбургской области, куда реализуют муку в счет взаиморасчета. В этом немалая заслуга старшего мельника Василия Данышшина, мельников Радика Сайфуллина, Владимира Бабашкина, рабочих Евгения Костюкова и Марата Сираева.

Обычаи, традиции

Полвека—это целая жизнь

Необычное мероприятие прошло в этот вечер в ГДК. Сюда были приглашены семейные пары, прожившие вместе 50 и более лет. Все они бок о бок прожили долгую семейную жизнь, немало испытаний и горестей выпало на их поколение, но они стойко выдержали все это. О многом заставляет нас задуматься эти седые волосы, морщинистые лица... В первую очередь о том, как в братском порыве, это поколение плечом к плечу, не считаясь с национальными и религиозными различиями, разгромило общего врага. Не меньшее уважение заслуживает тот энтузиазм и энергия, с которыми эти люди в кратчайшие сроки восстановили разоренную войной страну. Буквально за несколько лет осуществилась подлинная перестройка всей страны, сходу перешедшей на мирные рельсы. Тогда и речи не было о безработице, захирении науки, искусства, отставании образования, здравоохранения...

Так, кто же они сегодня гости, представители этого необычного поколения, живые свидетели истории нашей небытной страны?

Рашида и Салихъян Нураевы. Она родилась в Челябинске, он — крепкой актерской. Поняли они друг друга, поженились и в том же году начинается война. Мобилизовали Салихъяна Хакимьяновича в 1942 году. Воюет он на II Украинском фронте, участвует в обороне Ленинграда, освобождает Эстонию. В сорок третьем получает тяжелое ранение, после чего работает на военном заводе. Окончательно демобилизуется только в сорок шестом. За отвагу и боевые заслуги ему присуждены ордена Отечественной войны I, II степени, медаль «За отвагу». После войны Салихъян олатай вплоть до выхода на заслуженный отдых работает в Актерском отделении связи. Рашида иной тоже дома не сидела — успевала быть хозяйством в многодетной семье, работала на почте, в сельпо. А воспитали и вырастили они троих сыновей и двух дочерей. Сегодня многоуважаемые Рашида и Салихъян Нураевы живут и пенятся 9 внукам-внука — там и даже одному правнучку.

Сафа и Самига Исянбаевы. Оба выходцы из дер. Ишмухаметово. Совместную жизнь начали в 1940 году, обосновались в совхозе «Актерский». Не миновала война и их судьбы. Сафа Мустафович воюет в составе II Украинского фронта, участвует в ожесточенных боях за освобождение Румынии, Польши. Именно про таких, как он и говорят «родились в рубашке». В 1942 году в одном из боев он был тяжело ранен, его по ошибке зачисляют в список погибших, и домой отправляют похоронку.. Но Сафа олатай выздоравливает, дальше воюет и День победы встречает на Германской земле. И только в 1946 году, орденами и медалями на груди,озвращается бесстрашный воин на родину. Кавалер орденов Красной Звезды и Отечественной войны I

степени Исянбаев Сафа Мустафович с самых трудных времен восстановления пародного хозяйства возглавлял колхоз и был удостоен самой высокой награды Родины — ордена Ленина.

Борьба за Победу шла и в тылу. Салиха ины, как и все солдатские жены и матери, испытала все муки и тяжести той поры — работала на тракторе, пахала, сенала, убирала... После войны всю свою судьбу посвятила воспитанию детей, т.е. видеть до выхода на пенсию работает в детском доме. Да и своих чад у Исянбаевых немало — вырастили и воспитали семерых детей. На сегодняшний день они мудрый дедушка и добрая бабушка для 12 внуков и внука.

Очень многое можно рассказать про **Мульмину и Шарифьяна Тавлыкаевых.** На действительную службу Шарифьян Тавлыкаев был призван в конце 1940 года. Через 8 месяцев начинается война. Во время Великой Отечественной войны самые

большие потери были в пехоте. Именно в этом роде войск во взводе разведчиков и воевал Шарифьян. На 23 день после боевого крещения, получив тяжелую контузию, попадает в госпиталь. Чрез 8 месяцев опять на фронт. На этот раз в составе 1 Белорусского фронта — артиллеристом. Кровопролитные бои под Курском, форсирование Днепра, освобождение Польши, прервав через Одер и, наконец, штурм Берлина. Здесь Тавлыкаев получает второе тяжелое ранение и вожделенный миг — День победы встречает в госпитале. Опять длительное лечение в пяти госпиталях... Только через восемь месяцев в декабре сорок пятого суждено было ему возвращаться в родное село Аюлы и познакомиться с будущей супругой Мульминой. Грудь защитника Отечества украшала ордена Отечественной войны I, II степени, медаль «За отвагу». После войны Салихъян олатай вплоть до выхода на заслуженный отдых работает в Актерском отделении связи. Рашида иной тоже дома не сидела — успевала быть хозяйством в многодетной семье, работала на почте, в сельпо. А воспитали и вырастили они троих сыновей и двух дочерей. Сегодня многоуважаемые Рашида и Салихъян Нураевы живут и пенятся 9 внукам-внука — там и даже одному правнучку.

СМОРОДИНА Зинаида Ивановна и ПАВЛЕНКО Иван Изосимович. Эта семья хорошо известна не только в Актере, но и по всему району. Зинаида Ивановна — живая история здравоохранения нашего края. В сорок втором, после окончания Башкирского медицинского института по направлению Наркомздрава она была направлена в наш район. Суровые были эти времена

— война, эпидемия. Особенно свирепствовал сыпной тиф, много людей погибло, пытаясь перезимовать под снегом зернами. В деревнях организовали бараки-лечебницы, проводились прививки. В гуще этих событий была, конечно, заведующая райздравотделом Зинаида Ивановна.

— Транспортом трудно было, не хватало медикаментов, — вспоминает она. — Здорово поддержали районные организации, тогдашний секретарь райкома Камбеков...

После войны Зинаида Ивановна долгие годы работала заведующей районной больницей. Как профессиональный врач-терапевт и добрый наставник, она имела авторитет как среди пациентов, так и в коллективе. Жизнь она и на то и жизнь, бывают и черные полосы — в 1972 году она пережила автокатастрофу, долго лежала на больничной койке, но все равно сумела сохранить бодрый и здоровый дух.

Родина высоко оценила благородный труд З. И. Смородиной. Не зря присуждаются звание «Заслуженный врач БАССР», орден Трудового Красного Знамени и многочисленные медали за доблестный труд. Ее супруг И.И. Павленко трудовую деятельность начал токарем, позже работал шофером, киномехаником, дорое до заместителя председателя исполкома райсовета. Окончив высшую партийную школу, 10 лет занимал должность управляющего райсельхозтехники, работал на различных должностях в сельхозуправлении. Кавалер ордена «Знак Почета», медалей «За освоение целины», «За трудовые отличия в ВОВ» и юбилейных медалей.

С первого взгляда влюбились в друг-друга Алексей и Мая. Это было 52 года назад в г. Коростыне на танцах. К этому времени Алексей Туцицын был вполне зрелым мужчиной, прошедший огни и воды. Боевое крещение он получил под г. Елец Липецкой области. В одном из боев был ранен. Вылечился и опять на фронт. Воевал в Курской, Белгородской областях, участвовал в боях за Харьков, Львов, Житомир. Сражался отважный воин и в Польше, форсировал Одер, освободил Прагу. Потом была передислокация на Украину, на борьбу с бандеровцами...

Мая Борисовна родилась в г. Коростень Житомирской области. Во время войны их семья была эвакуирована в Ставропольскую область. В родной город вернулась в 1944 году, где и начала свою трудовую биографию — работала в госстрахе. Потом вышла замуж за Туцицына Алексея и молодожены приехали на родину мужа — Ново-Загород. В 1949 году они переехали в Актер. Мая Борисовна поступила на работу в ЦСУ, где и проработала 22 года вплоть до выхода на заслуженный отдых.

Вырастили и воспитали Туцицыных 5 детей. Теперь у них имеются 5 внуков и 3 внука и даже один правнук. Вырастили и воспитали Туцицыных 5 детей. Теперь у них имеются 5 внуков и 3 внука и даже один правнук.

Не менее интересна

судьба у супруг Повалиевых. Глава семьи Трофим Илларионович родился в 1921 г. в Карагандинской области. Когда ему было три года, отец переселяет семью в с. Безводный Хайбуллинского района. В 1940 году Трофима призвали на трудармии, где он участвовал на стройке металлургического комбината в г. Новотроицк. В сорок втором его, как хорошего механизатора, направляют в подсобное хозяйство

— подсобное хозяйство (пос. Крыловка). Здесь он и встречает свою судьбу, т.е. милую и юную Тоню, причем через 2 дня после знакомства решительно сватает ее. Дело кончается тем, что через месяц состоялась свадьба.

Антонина Михайлова родом из Иркутской области. Родила в многодетной семье, рано потеряла мать, с 13 лет работала в колхозе. С 1949 семья Повалиевых начала жить в с. Матрасово. Любовь к земле приводит к тому, что Трофим Илларионович поступает учиться в Белебеевский сельхозтехникум. После техникума его сразу направляют в дер. Галеево председателем колхоза «Эрал». В 1960 г. был переведен в Матрасово механиком. С января 1963 года в течение 16 лет Трофим Повалиев работает инженером в управлении сельского хозяйства Хайбуллинского района. Антонина Михайлова в эти годы работала птичницей на инкубаторе, лаборанткой Агрохимлаборатории и с 1967 года до выхода на пенсию — контролером по счетчикам.

Детей у Повалиевых двое — Виктор и Наташа и трое внуков.

Бибисара и Салихъян Нураевы. Он родился и вырос в Актере. В многодетной семье был самым старшим. С 1932 года начал работать в колхозе им. Сталина. А Бибисара родилась на исторической земле нашего края в с. Таштутай. Ей было пять лет, когда родители попали в поток жестокой репрессии и высланы в ссылку и она вместе с братом осталась в изгнании близких в Актере.

Салихъян Нураев прошел долгий и суровый путь Великой Отечественной войны с Москвой до Берлина. В одной из разведок был тяжело ранен, долго лечился в госпитале, а семью отправляют «черную весть» о его гибели. А Салихъян выжил, воевал дальше, освободил Чехословакию, Латвию, Литву. В ожесточенных боях под Берлином был еще раз ранен.. и в 1945 году вернулся на родину. За боевые заслуги ему было присуждены ордена Отечественной войны I, II степени и медаль «За отвагу».

Бибисара в это время работала на строительстве Ириклийской электростанции. Молодые встретились и начали супружескую жизнь. Оба работали в колхозе, воспитали детей. А их у них семеро. На сегодняшний день у Нураевых 13 внуков и внука.

Салихъян олатай работал в родном колхозе до 70 лет.

(Начало. Окончание на 4 стр.).

«БАШКОРТОСТАН» —
ВАША ГАЗЕТА

Началась важная политическая кампания — подписка на газеты и журналы. Сегодня и газета «Башкортостан» ищет новых подписчиков, читателя и искреннего собеседника. Это и понятно: газета хочет иметь своего активного читателя, а читатель — свою любимую газету.

Прежде чем перейти к рассказу о том, какой будет газета в 1998-м и последующих годах, хотелось бы напомнить об истории ее создания, так как многие молодые люди не знают о ней. Первый номер «Башкортостана» вышел 1 марта 1918 года. Итак, в марте 1998 года нашей газете будет 80 лет! Она была органом Временного революционного Совета и стала активным пропагандистом идей демократического народовластия Великого Октября. «Башкортостан» выходила на русском и башкирском языках. Редакция газеты находилась в Оренбурге. Главным редактором и организатором был славный сын башкирского народа, пламенный революционер-большевик Бахтигарей Шафиев.

Газета «Башкортостан» дочесла традициям Башкирии идеи строительства социализма и Советской власти. Велика была роль газеты в создании Башкирской автомобилей социалистической республики. История разования газеты тесно связана с историей родной Башкирской республики. С первых дней своего существования «Башкортостан» стала живой трибуной обездоленного народа, активно работала над созданием национальной самобытной культуры республики. Сотрудники все свои силы и возможности прилагают для того, чтобы газета была читаема, доходчива. Читатель найдет для себя много полезного в материалах, опубликованных на специальных полосах: «Здоровье — большое богатство», «Школа, семья, общественность», «Интуиция» («Уголок природы»), «Религия и время», «Забудь о заботах» и другие. Недавно стали публиковать материалы, посвященные конкретному району: «Один день района».

У нас есть активные рабочие, вспомогательные корреспонденты, есть журналисты, которые на застенке отдаются, но пишут на различные темы. Например, Ильяс Исянбаев (он бывший наш собкор), ветеран педагогического труда, известный писатель Амир Муратов, ветеран, Рамазан Утягулов в своих публикациях поднимают самые злободневные вопросы. Мы искренне хотим видеть в вашем лице, дорогие читатели, постоянного собеседника. Ваши добрые советы помогут улучшить содержание газеты.

Нынешняя подписка проходит в преддверии 80-летнего юбилея газеты «Башкортостан», который будет праздноваться в начале марта 1998 года. Уважаемые читатели, вы можете принести ей огромный подарок, своеобразно оформив подписку на «Башкортостан» и тем самым увеличив ее тираж.

Подписанная цена сохранилась на уровне 1997 года. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении без ограничения.

Шайхелислам АЙСУВАКОВ, собственный корреспондент газеты «Башкортостан».

Спорт

Мастерство распект

Из года в год растет популярность настольного тенниса, заметен рост уровня физической подготовленности и мастерства учащихся школ районов.

Одним из центров подготовки юных теннисистов является Уфимская средняя школа. На днях здесь прошли соревнования среди филиалов ДЮОРФП. Всего приняли участие восемь команд. Состязания прошли в двух подгруппах по круговой системе.

В личном первенстве среди девушек не было равных Гульнар Нигаматовой (Первомайская СШ), последующие места за Венерой Сулеймановой (Акъярская СШ № 1) и Алиной Раймовой (Первомайская СШ). Среди юношей первенства никому не уступил Игорь Лежнев (Акъярская СШ № 2), Илья Айнур Каппов и Ильгиз Мамбетов.



**ВТОРНИК,
11 НОЯБРЯ**

Первая программа

15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Веселая квампания»
15.55 «Счастливый слу-
чай»
16.40 «Космическая
полиция»
17.05 «До 16 и старше»
17.30 «100 лет прию-
чений»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.10 «Час пик»
19.35 «Золотая лихо-
радка»
20.10 «Человек и закон»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы!»
21.00 «Время»
21.40 Триллер. «На грани
безумия»
24.00 «Пресс-клуб»
00.55 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Монетный двор»
8.30 «Торговый дом»
8.35 Телесериал «Коро-
лева Марго». 3 серия
9.30 «Деньги»
9.45 Мультфильм
10.00 «Вести»
10.25 «Санта-Барбара»
11.15 «Национальный
интерес»
11.45 «К-2» представляет
12.40 «Деловой автограф»
12.45 «Ти-маркет» пред-
ставляет
12.50 «Графоман»
13.00 «Вести»
13.20 «Магазин недвижи-
мости»
13.25 «Слабо?»
13.55 «Бескочечное пу-
ществие»
14.25 Фильм «Веселые
расплюевые дни»
16.00 «Вести»
16.20 «Лучше не бывает»
16.25 «Эксповестник»
16.30 «Золотая карта
России»
16.55 «Лукоморье»
17.15 «Православный
календарь»
17.20 «Санта-Барбара»
18.10 «Мой Пушкин»
18.15 Мультфильм
18.20 Док. экран. «Исто-
рия одного события»
18.35 Мультфильм
18.40 Приложение к
программе «Райхан»
19.10 «Шахес»
19.40 «Актуальная камера»
20.00 «Вести»
20.30 «Сэнгелдэк»
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Уроки жизни»
21.45 «Теленортреты»
21.30 «Башкортостан»
21.45 «Мон шэлкеме»
22.00 «Вести»
22.25 «Подробности»
22.50 «Время»
22.55 Концерт, посвящен-
ный Дню милиции
02.15 Фильм «Ой, вы,
гуси».

3 канал

17.00 Кино «Семеро
смелых»
18.40 «Новости»
19.00 Мультфильм
19.45 «Санта-Барбара»
20.10 «Кунелем мондари»
20.20 «Криминальный
спектр»
20.40 «Музыка для Вас»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.00 «Зеленая кобра»
(Германия)
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Доктор Кунин,
женщина-врач»
01.35 «Сегоднячко»
02.00 «Сегодня в пол-
ночь»
02.25 Тенинис
02.40 Кино не для всех.
«Где вы, Я здесь»
(Италия)

**ЧЕТВЕРГ,
13 НОЯБРЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени
Судьба»
10.00 «Тема»
10.40 «В мире животных»
11.15 «Домашняя библи-
отека»
11.25 «Джентльмен-шоу»
12.00 «Новости»
12.15 «Вместе»
12.55 — 15.00 перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Классная компа-
ния»
16.15 «Зов джунглей»
16.40 «Космическая по-
лиция»

Вторая программа

17.05 «До 16 и старше»
17.30 «100 лет прию-
чений»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.10 «Час пик»
19.35 «Угадай мелодию»
20.00 «Чтобы помнили»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Триллер. «На грани
безумия»
24.00 «Пресс-клуб»
00.55 «Новости»

17.30 «100 лет прию-
чений»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.10 «Час пик»
19.35 «Угадай мелодию»
20.00 «Чтобы помнили»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Художественный
фильм «Евдокия»
23.40 Сериал «Каскады.
Мир триюков»
00.10 «Всегда наша...
Лариса Долина»
01.25 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Монетный двор»
8.30 «Торговый дом»
8.35 Телесериал «Коро-
лева Марго». 4 серия
9.30 «Деньги»
9.45 Мультфильм
10.00 «Вести»
10.25 «Санта-Барбара»
11.15 «Национальный
интерес»
11.45 «К-2» представляет
12.40 «Деловой автограф»
12.45 «Ти-маркет» пред-
ставляет
12.50 «Графоман»
13.00 «Вести»
13.20 «Магазин недвижи-
мости»
13.25 «Слабо?»
13.55 «Бескочечное пу-
ществие»
14.25 Фильм «Веселые
расплюевые дни»
16.00 «Вести»
16.20 «Лучше не бывает»
16.25 «Эксповестник»
16.30 «Золотая карта
России»
16.55 «Лукоморье»
17.15 «Православный
календарь»
17.20 «Санта-Барбара»
18.10 «Мой Пушкин»
18.15 Мультфильм
18.20 Док. экран. «Исто-
рия одного события»
18.35 Мультфильм
18.40 Приложение к
программе «Райхан»
19.10 «Шахес»
19.40 «Актуальная камера»
20.00 «Вести»
20.30 «Сэнгелдэк»
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Тай-тулак»
21.30 «Башкортостан»
21.45 «Мон шэлкеме»
22.00 «Вести»
22.25 «Подробности»
22.50 «Время»
22.55 Концерт, посвящен-
ный Дню милиции
02.15 Фильм «Ой, вы,
гуси».

З канал

17.00 «Непридуманная
сказка»
17.15 Фильмы — детям
18.40 «Новости»
19.00 Мультфильм
19.45 «Санта-Барбара»
20.10 «Кунелем мондари»
20.20 «36,6»
20.40 «Музыка для Вас»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.00 «Премия «Оскар»
(Германия)
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Доктор Кунин,
женщина-врач»
01.35 «Сегоднячко»
02.00 «Сегодня в пол-
ночь»
02.25 Тенинис
02.40 Кино не для всех.
«Невинные ангелы»

**ЧЕТВЕРГ,
13 НОЯБРЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени
Судьба»
10.00 «Человек и закон»
10.35 «Пока все дома»
11.10 «Смак»
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 «Новости»
12.15 «Вместе»
13.00 — 15.00 перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Классная компа-
ния»
16.10 «Лего-го»
16.40 «Космическая по-
лиция»

Вторая программа

17.05 «До 16 и старше»
17.30 «100 лет прию-
чений»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.10 «Час пик»
19.35 «Угадай мелодию»
20.00 «Чтобы помнили»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Художественный
фильм «Евдокия»
23.40 Сериал «Каскады.
Мир триюков»
00.10 «Всегда наша...
Лариса Долина»
01.25 «Новости»

17.30 «100 лет прию-
чений»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.10 «Час пик»
19.35 «Угадай мелодию»
20.00 «Чтобы помнили»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Художественный
фильм «Евдокия»
23.40 Сериал «Каскады.
Мир триюков»
00.10 «Всегда наша...
Лариса Долина»
01.25 «Новости»
01.45 «Фильм-сказка»
16.55 «Улица Сезам»
17.25 Музыкальная про-
грамма «50x50»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.15 «Здоровье»
19.35 «Поле чудес»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Детектив. «Успо-
кайтесь с миром, миссис
Коломбо»
23.35 «Вагаля»
00.20 «Новости»
00.35 Детектив «Исповедь
содержанки»
17.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Декурная часть»

Вторая программа

7.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Монетный двор»
8.30 «Торговый дом»
8.35 Телесериал «Коро-
лева Марго». 4 серия
9.30 «Деньги»
9.45 «Товары — почтой»
10.00 «Вести»
10.25 «Санта-Барбара»
11.15 «Национальный
интерес»
11.45 «Городок». Развле-
кательная программа

8.35 «Королева Марго»
12.15 «Двойной портрет»
12.45 «Деловой автограф»
12.50 «Графоман»
13.00 «Вести»
13.20 «Магазин недвижи-
мости»
13.25 «Ти-маркет» пред-
ставляет»
13.30 «Ваше сословие»
13.55 Док. экран. «Исто-
рия одного события»
14.05 «Мой Пушкин»
14.10 Фильм Марка Дон-
ского «Фома Гордеев»
15.55 «Лучше не бывает»
16.00 «Вести»
16.20 «Эксповестник»
16.25 «Старая квартира.
Год 1958-й». Часть 2-я
17.25 «Санта-Барбара»
18.15 «Лукоморье»
18.35 Творческий вечер
Назара Наджми. Передача
из Казани (на тат. яз.)
19.35 «Рухият»
20.00 «Вести»
20.30 «Сэнгелдэк»
20.45 «Башкортостан»

З канал

17.00 «Непридуманная
сказка»
17.15 Фильмы — детям
18.40 «Новости»
19.00 Мультфильм
19.45 «Санта-Барбара»
20.10 «Кунелем мондари»
20.20 «36,6»
20.40 «Музыка для Вас»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Герой дня»
22.00 «Премия «Оскар»
(Германия)
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Доктор Кунин,
женщина-врач»
01.35 «Сегоднячко»
02.00 «Сегодня в пол-
ночь»
02.25 Тенинис
02.40 Кино не для всех.
«Невинные ангелы»

**ЧЕТВЕРГ,
13 НОЯБРЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени
Судьба»
10.00 «Человек и закон»
10.35 «Пока все дома»
11.10 «Смак»
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 «Новости»
12.15 «Вместе»
13.00 — 15.00 перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Классная компа-
ния»
16.10 «Лего-го»
16.40 «Космическая по-
лиция»

Вторая программа

17.05 «До 16 и старше»
17.30 «100 лет прию-
чений»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.10 «Час пик»
19.35 «Угадай мелодию»
20.00 «Чтобы помнили»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Художественный
фильм «Евдокия»
23.40 Сериал «Каскады.
Мир триюков»
00.10 «Всегда наша...
Лариса Долина»
01.25 «Новости»
01.45 «Фильм-сказка»
16.55 «Улица Сезам»
17.25 Музыкальная про-
грамма «50x50»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени
Судьба»
19.15 «Здоровье»
19.35 «Поле чудес»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Детектив. «Успо-
кайтесь с миром, миссис
Коломбо»
23.35 «Вагаля»
00.20 «Новости»
00.35 Детектив «Исповедь
содержанки»
17.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Декурная часть»

**СУББОТА,
15 НОЯБРЯ**

Первая программа

7.55 Аудиофильм «Бин-
мание! Всем постам...»
9.20 Рыбацкие истории в
программе «Ерш»
9.40 «Лотто-Миллион»
10.00 «Новости»
10.10 «Домашняя библи-
отека»
10.45 «Здоровье»
10.45 «Поле чудес»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.40 Детектив. «Успо-
кайтесь с миром, миссис
Коломбо»
23.35 «Вагаля»
00.20 «Новости»
00.35 Детектив «Исповедь
содержанки»
17.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Декурная часть»

Вторая программа

7.00 «Салим»
8.00 «Вести»
8.20 «Монетный двор»
8.30 «Торговый дом»
8.35 Телесериал «Коро-
лева Марго». 4 серия
9.30 «Деньги»
9.45 «Товары — почтой»
10.00 «Вести»
10.25 «Санта-Барбара»
11.15 «Кадамбур»
11.45 «Смак»
12.00 «Возвращение Тре-
тьяковки»
12.20 «Жизнь замеча-
тельных людей»
12.35 Комедия «Штепель
живет гарапульку»
14.20 «Моя семья»
15.00 «Новости»
15.20 «Очевидное —
невероятное»
15.50 «Союзмультифильм»
представляет
17.05 «Как это было»,
взятие Дворца Амина
17.50 «Новости»
18.15 Мировое кино.
«Далекая страна»
20.45 «Спокойной ночи,
малышы»
21.00 «Время»
21.45 «Живые легенды».
Марк Бернес
22.00 «Маленький Будда»
00.30 Футбол. Главная
игра года

Вторая программа

7.00 «Утренний экспресс»
8.00 «Вести»
8.20 «Мак и Матти»
Телесериал
9.05 Мультфильм
9.20 «Меморица». Теле-
игра
9.45 «Доброе утро,
страна!»
10.30 «Ваш партнер»
10.45 «Новая Россия»
11.00 «Вести в одиннад-
цать»
11.20 Мультфильмы
12.05 «Компьютер»
12.20 «Новая Россия»
12.35 «Люди и деньги»
13.00 «Двойной портрет»
13.30 «Формула 900»
13.45 Фильм «Дом, в ко-
тором я живу»
15.30 «Довгань-шоу»
16.00 «Вести»
16.20 «Диалоги о жи-
вотных»
16.35 «Неизвестная пла-
нета»
17.00 «Игра всерьез»
17.30 «Пульс»
17.55 Мультфильм
18.15 Мультфильм
19.10 Фильм для детей
19.20 Абдуллин «Озор-
ная молодость». Спектакль
Башкирского академиче-
ского театра драмы им.
М. Гафури
20.20 «Сэнгелдэк»
20.35 Продолжение спек-
такля
21.25 «Постскриптум»
22.00 «Зеркало»
23.00 «Русское лото»
23.40 «К-2» представляет
00.35 «Русский бой»
01.30 «У Ксении»

З канал

15.00 «Непридуманная
сказка»
15.15 Фильм-детям
15.50 «Кунелем мондари»
16.00 «Видеомода»
16.25 Национальный сим-
фонический оркестр РБ
16.45 «Всероссийская
ярмарка»
17.05 Мультфильм
17.20 «Акцент»
17.35 «Музыка для Вас»
17.50 «О кино и не
только»
18.20 Худ. фильм «Роко-
вый фотография» 2 сер.
19.50 «Изашлеук»
20.10 «Кунелем мондари»

НТВ

20.30 Мир кино. «Тело-
хранитель» (США)
23.00 «Итоги»
24.00 Премьера на канала
НТВ. «Одинокий
игрок»
02.00 «Итоги. Ночной
разговор»
02.30 «Кнопка плюс»
02.45 Тенинис
03.05 «Кино не для всех»
«Немой язык» (Франция-
США)